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Щодо позову України 

до Міжнародного Суду ООН

Шановний Василю Вікторовичу, 

У відповідь на Ваше звернення щодо необхідності подання Україною нового 
позову до Міжнародного Суду ООН з метою притягнення Російської Федерації до 
відповідальності за знищення Каховської ГЕС та вчинення інших терористичних 
актів на території України, повідомляємо таке.

Поданню Україною позову до Міжнародного Суду ООН щодо порушення 
Російською Федерацією своїх зобов’язань за Конвенцією про боротьбу з 
фінансуванням тероризму та Конвенцією про ліквідацію усіх форм расової 
дискримінації передував значний обсяг роботи, який було здійснено юридичною 
командою МЗС. Так, ще влітку 2014 року МЗС офіційно повідомило РФ про 
порушення обох конвенцій і запропонувало провести переговори. Слід зазначити, 
що вказані конвенції передбачають кількаступеневий механізм вирішення спорів і, 
поки попередній етап не пройдено, переходити до наступного неможливо. Відтак, 
протягом 2014-2016 років відбулося близько 8 раундів двосторонніх переговорів з 
РФ, було направлено близько 80 дипломатичних нот щодо фактів порушень та їх 
кваліфікації за конвенціями. За результатами вжитих зусиль, Україна дійшла 
висновку про неможливість вирішити спір шляхом переговорів, заодно створивши 
необхідний багаж доказів недоговороздатності Росії для Міжнародного Суду ООН.

У зв’язку з повномасштабною агресією РФ проти України в 2022 році, 
проведення кількаступеневого етапу досудового врегулювання спору щодо 
порушення Конвенції про боротьбу з фінансуванням тероризму, зокрема, 
проведення переговорів з російською стороною, не вбачається за можливе. 

У червні 2023 року відбулися усні слухання у Міжнародному Суді ООН у цій 
справі. На даному етапі, Суд лише заслуховує сторони, які концентровано 
представляють свої позиції, викладені під час тривалої стадії обміну письмовими 
документами протягом 2018-2023 років. Відтак, відповідно до Регламенту роботи 
Міжнародного Суду ООН, додати до претензій України інші випадки порушення РФ 
Конвенції на цьому етапі розгляду спору неможливо.

Водночас, усі факти воєнних злочинів, до яких, безперечено, відноситься 
підрив збройними формуваннями РФ Каховської ГЕС, злочинів проти людяності, 
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злочину геноциду, детально документуються правоохоронними органами та 
органами прокуратури України, спільно з представниками Офісу Прокурора 
Міжнародного кримінального суду. Ця доказова база буде в подальшому активно 
використана для притягнення посадових осіб та військовослужбовців РФ до 
відповідальності за вчинення міжнародних злочинів в рамках проваджень в 
Міжнародному кримінальному суді.

Насамкінець, щиро вдячний Вам за вашу активну громадянську позицію. 
Україна неодмінно переможе, усі злочинці будуть притягнуті до відповідальності, а 
справедливість – відновлена.

З повагою, 

Т.в.о. Директора 

Департаменту міжнародного права       Олег ПАВЛИШИН


